厦海函字[2024]26号 答复类别:A类

厦门市海洋发展局关于 市政协十四届三次会议第 20245025 号 提案办理情况答复的函

厦门市文化和旅游局:

《关于在厦门下启动"红树林文化艺术节"的建议》(第 20245030号)收悉。我局作为会办单位,现就有关办理情况答复 如下:

一、办理工作背景

我局作为下潭尾红树林公园的管理单位,近年来多措并举,在积极推进下潭尾红树林生态修复的同时,融入艺术、文化、音乐等元素,通过设置环保艺术作品、举办各类主题宣传活动、科普研学活动,大力推进下潭尾红树林公园特色生态休闲旅游和科普宣传工作,取得积极成效。

二、今后工作计划

我局将根据提案的建议,持续推进下潭尾红树林公园文化宣 传等相关工作。

一是持续打造科普、研学基地。继续丰富、规范科普研学内

容;继续利用 6.6 全国放鱼日、6.8 世界海洋日、厦门国际海洋 周等契机在公园开展各类科普活动,将红树林主题科普教学打造 成公园的一个品牌。

二是探索"红树林音乐会"的可行性与活动形式。关于提案中提到的在下潭尾红树林公园举办"红树林音乐会"的宝贵建议,我局将坚持"以生态为基础,以保护为目标,以开发为辅助"的原则,在避免游客对鸟类过多干扰、降低声音对鸟类影响的前提下,探讨相关艺术表现形式,力争在生态和文化宣传间做好平衡。

三是配合开展红树林湿地文化宣传活动。2019 年机构改革时,全市红树林湿地保护修复职能已从原厦门市海洋与渔业局划转到厦门市自然资源和规划局。后续我局将积极配合文化与旅游部门和资源与规划部门,在下潭尾红树林公园开展与红树林保护有关的科普宣传、艺术创作活动。积极推动群众艺术与生态文明、红树林保护相融合,以扩大厦门滨海湿地生态文明的影响力。

领导署名:曾东生

联系人: 林 玮

联系电话: 0592-2853896

厦门市海洋发展局 2024年4月10日

(此件主动公开)

抄送: 市政协提案委员会, 市政府督查室。